
                                     Продаж пристроїв від виробника.
Вода класу (А+) / Перша мобільна очистка води з річки, ставка, басейну чи іншої 

водойми класу А+

Продуктивність - До 1000 літрів чистої води класу (А+) на годину. !!!

Кожна комуна, армія, пожежна команда, поліція та інші служби повинні мати такі 

пристрої, щоб негайно забезпечити питну воду в кризовій ситуації.!!!

Пані та панове,
Сучасна політична ситуація у світі є дуже складною і вимагає від нас пошуку нових 

рішень для отримання питної води у разі раптової кризи, яка може виникнути будь-

коли.

Забезпечення доступу до питної води класу А+, що відповідає найвищим стандартам 

якості, надзвичайно важливо для здоров’я та життя людей.

Як компанія, що спеціалізується на обробці води в усьому світі, ми хочемо 

запропонувати вам наш інноваційний продукт.

Завдяки нашим багаторічним дослідженням і співпраці з науковцями нам вдалося 

створити перший на ринку універсальний контейнерний пристрій, який дозволяє 

очищати як солону, так і прісну воду без використання хімікатів.

Завдяки використанню кількох десятків інноваційних патентів наш прилад дозволяє 

отримувати воду класу А, який є найбільш затребуваним у світі.

Наші пристрої вирішують численні проблеми, пов’язані з нестачею питної води у світі.



Нижче наведено опис технології:
Нова технологія отримання води класу А без додавання хімікатів

Можливість лікування хлоридами кальцію і магнію

Очищену воду також можна розливати в пляшки та продавати як воду класу А+

Споживання електроенергії разом з насосом становить приблизно 8 КВт на годину 

(це в кілька разів менше, ніж у застосовуваних на даний момент технологій з гіршою 

якістю води)

Дуже важливо - система має власний прилад аналізу якості води

Крім того, наша компанія здійснює технічну підтримку та сервісне обслуговування 

пристроїв протягом фіксованого післягарантійного терміну 24 місяці.

Ми віримо, що наші інноваційні технології та величезний попит на питну воду класу А 

в надзвичайних ситуаціях є важливим рішенням сьогодні.

Опис продукту:
Перша портативна компактна система очищення води для цивільних та військових 

рятувальників, яка гарантує найвищу якість питної води незалежно від ступеня та 

типу забруднення та забруднення поверхневих вод, а також без необхідності 

попереднього тестування.

Розміри: висота 115 см, ширина 60 см, довжина 130 см, вага 310 кг. Завдяки своїй 

компактній конструкції він може працювати практично в будь-якому місці без 

необхідності розширення інфраструктури. Може використовуватись як модульне 

обладнання для рятувальних та пожежних автомобілів.

БЕЗПЕКА: Пристрій очищає воду від механічних домішок менше 1 мкм, заліза та 

марганцю, органічних домішок (включаючи барвники та ароматизатори). Видаляє 

аміак, нітрати, фосфати, хромати, сульфати та всі важкі метали (включаючи мідь, 

свинець, нікель, кадмій та ртуть). Апарат являє собою агрегат, який знезаражує воду, 

видаляючи водорості, найпростіші, грибки, віруси і бактерії (в тому числі клостридії).

ВИСОКА ЕФЕКТИВНІСТЬ: Пристрій зберігає продуктивність від 450 до 900 дм3/год 

протягом 20 годин роботи. Це забезпечує 24-годинну потребу у воді для 8000-12000 

людей.

ЕКОНОМІЧНІСТЬ:  Найдешевший апарат на європейському ринку за витратами на 

експлуатацію та адаптацію.  Час запуску пристрою – 26 секунд. Проста експлуатація. 

Вода відразу придатна для пиття, без кип'ятіння.  Ціна води приблизно 0,01 євро/л. 

Видаляє радіоактивні забруднення.  Має гігієнічний сертифікат Національного 

інституту гігієни.



СКЛАД ТА ОБЛАДНАННЯ:  - механічний фільтр - шари іонообмінної смоли - вугільна 

колонка - УФ-лампа - резервуар для розчинів неорганічної солі та система клапанів, 

що контролюють послідовність процесів - живильний насос, насоси-дозатори, 

керовані водоміром, комплект шлангів - складається з живильного шланга з 

фільтрувально-всмоктувальною насадкою та шланга для зливу очищеної води - 

безпечна електроустановка IP 44, обладнана протиударним вимикачем та 

перевантаженням по струму - джерело живлення змінним струмом 230 В 50 Гц від 

електромережі або генератора.

ЗАСТОСУВАННЯ ТА ОСНОВНІ ОТРИМУВАЧІ ТЕХНОЛОГІЇ: Забезпечення питною 

водою рятувальних підрозділів і населення у важкодоступних місцях, на територіях, 

що постраждали від стихійних лих, бойових дій або терактів. Забезпечення питною 

водою військ і військових частин на полі бою, на полігонах, під час виконання 

миротворчих завдань. Забезпечення питною водою жителів регіонів, які постраждали 

від нестачі води, не мають достатньо розвиненої комунальної інфраструктури або не 

мають води належної якості. Забезпечення питною водою міст з великим 

туристичним потенціалом. У нас є контейнерні рішення з пропускною спроможністю 

до 100 м3/год, необхідні в ситуаціях, коли під час курортного сезону мережі 

муніципальної інфраструктури не можуть задовольнити потреби всіх мешканців.

ЦІЛЬОВІ ДЕРЖАВНІ ТА НЕУДЕРЖАВНІ СУБ’ЄКТИ - Пожежна служба - 

муніципальна влада затоплених територій - Сили територіальної оборони - військові 

частини та частини - хіміко-рятувальні підрозділи - неурядові організації, що 

здійснюють гуманітарні місії - лікарні та клініки - власники та користувачі державного 

управління будівлі, офісні будівлі та багатоквартирні будинки (аварійне обладнання)

Якщо ви зацікавлені в покупці, будь ласка, зв'яжіться з нами.


